

韦韬在开展入企服务时强调

# 用心用情办实事解难题 全力服务企业高质量发展

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

5月21日,省委常委、市委书记韦韬深入企业开展入企服务,调研企业生产经营情况,现场办公研究解决具体问题。他强调,要深入贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真落实省委工作部署,深化入企服务,用心用情办实事、解难题,全心全意助力企业高质量发展。省政府副秘书长、山西综改示范区党工委书记、管委会主任范兆森,市领导杨继承、裴耀军参加。

富士康(太原)科技工业园是我市重点企业、用工大户。在这里,韦韬主持召开现场办公会,听取园区生产经营形势分析和发展目标介绍,详细了解产能产值、订单排配、业务拓展等情况,针对企业在发展中遇到的一些问题逐项研究解决办法,要求相关部门一如既往加强政策支持,常态化开展入企服务,推动各类惠企政策扎实高效落实落地;勉励企业主动应变求变,紧盯市场变化加快推进技术和产品升级迭代,不断扩展业务范围,积极争取更多新客户、新订单,在新赛道上实现新发展。

山西电机是我国三相异步电动机生产制造骨干企业,研发制造的YE5系列电机达到国际先进水平。韦韬走



省委常委、市委书记韦韬在山西电机制造有限公司高效电机与系统节能产业研发制造基地察看项目进展情况,开展入企服务工作。

梁琛 摄

进企业车间,沿生产线察看电机制造工艺流程,结合大数据监控平台了解生产订单和质量数据统计,询问技改后生产能力和降本增效情况;来到“高效电机与系统节能产业研发制造基地”项目现场,听取项目概况和工程进度介绍。随后,韦韬就企业生产经营和项目推进过程中遇到的实际问题现

场办公,与综改区、市直相关部门共同研究对策,要求企业抓住国家推动大规模设备更新等政策机遇,加大技术创新,加快项目建设,持续释放先进产能,不断做大做强,早日进入“百亿俱乐部”。

韦韬在入企服务中强调,服务企业就是服务高质量发展。各级各部门

要紧紧围绕全年目标任务不动摇,认真落实包联帮扶工作机制和责任机制,主动深入企业了解所需所求,加大政策宣传阐释和支持力度,强化土地、能源、资金等要素保障,充分调动企业和企业家的积极性、创造性,以优质高效服务助力企业健康发展,全力塑造高质量发展新优势。

## 韦韬与霍尼韦尔航空航天科技集团 亚太区总裁徐军一行举行工作会谈

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

5月20日,省委常委、市委书记韦韬与霍尼韦尔航空航天科技集团亚太区总裁徐军一行举行工作会谈,就推进双方务实合作深入交流。省政府副秘书长、山西综改示范区党工委书记、管委会主任范兆森,中国工商银行山西省分行党委书记、行长杨志忠,中国银行山西省分行党委书记、行长臧新军,市领导杨继承、裴耀军参加。

韦韬代表市委、市政府对徐军一行来并表示欢迎,感谢霍尼韦尔对太原经济社会发展的关心支持,并介绍

了太原市情概况和通航产业发展情况。他说,通航产业是国家战略性新兴产业,是培育发展新质生产力的重要领域。太原工业基础雄厚、交通区位优越、科创资源集聚,拥有一批特色航空企业、项目及主力产品,是国家级民用无人驾驶航空试验区,发展通航产业和低空经济有基础、有条件、有优势。当前,我们正在深入贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神,围绕建设国家区域中心城市,坚定扛起转型发

展和能源革命重大使命,着眼打造内陆地区对外开放新高地,瞄准通航全产业链业务和全生命周期服务,加快项目布局和基础设施建设,不断拓展应用场景,全力推进相关产业发展。霍尼韦尔是世界500强企业,实力雄厚、技术先进,与我省、我市保持着良好合作关系,打下了坚实合作基础。希望霍尼韦尔充分发挥航空制造龙头优势,加强与我市企业深度合作,吸引集聚产业链相关企业落地太原,助力打造新的经济增长点。太原市将着力打造一流营商环境和创新生态,在政

策供给、要素保障等方面提供优质服务,全力支持霍尼韦尔在并发展。

徐军感谢市委、市政府对霍尼韦尔的信任和支持,高度赞誉太原市务实高效的工作作风,并介绍了集团业务板块、战略布局和在并合作项目情况。他说,太原转型势头强劲、发展前景广阔,对在并发展充满信心,将把太原作为重要战略基地,系统梳理合作契合点,在航空产业、可持续发展应用、建筑设备能源、工业自动化等方面开展深度对接、提升合作层次,为太原经济社会发展作出更大贡献。

## 杏花岭区加强“两品一械”监管

本报讯(记者 张勇)从5月16日开始,太原市杏花岭区市场监督管理局精心组织、全面筹划、主动作为,组织开展“两品一械”专项监督检查,严查严控质量安全风险,整顿经营使用秩序,筑牢药品医疗器械化妆品安全防线,确保人民群众用药用械用妆安全。

“两品一械”指的是药品、化妆品和医疗器械。药品、化妆品和医疗器

械的安全监管,涉及到人民群众的生命安全和身体健康。此次检查以单体零售药店、个体诊所等为重点,开展“两品一械”市场检查,重点检查购进渠道是否合法,票据、资质等是否齐全,是否建有规范的购进验收记录,“两品一械”贮藏条件是否符合要求,是否经营使用过期失效“两品一械”,是否按规定销售含特殊药品复方制剂等情况,供货方资质是否合法,处方药

销售是否符合规定,无菌和植人类医疗器械是否按照要求进行管理。检查中,执法人员还积极宣传引导,提升经营主体责任意识。对药品经营使用单位相关从业人员开展《药品管理法》《医疗器械经营质量管理规范》《化妆品监督管理条例》等相关法律法规宣传,同时向消费者普及药品安全知识,提高消费者的自我保护意识和安全消费意识。

执法人员督促各医疗机构对药品、医疗器械等日常养护和清理按照相关要求,立即整改检查中发现的突出问题和薄弱环节。并对执业药师在岗、处方药销售、购货销售票据、药品电子监管等情况进行了详细检查,督促其查漏补缺。



扫码看视频